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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE PARA O MANDATO DE 2010 A 2012  

3ª Reunião Extraordinária de 2010 
 
Aos dez dias do mês de junho de 2010, às dez horas e quarenta e cinco minutos, na sala 1 

de reuniões da Secretaria de Negócios Jurídicos da Prefeitura Municipal de Indaiatuba, na 2 

Avenida Engenheiro Fábio Roberto Barnabé, 2.800, MD, realizou-se a Reunião de Posse 3 

dos Membros do Conselho Municipal de Saúde para o mandato do biênio 2010 a 2012. 1. 4 

ABERTURA: O Dr. José Roberto Destefenni procedeu à abertura da sessão com 5 

saudação aos presentes e passou a palavra ao Sr. Prefeito Municipal de Indaiatuba, 6 

Reinaldo Nogueira Lopes Cruz, que agradeceu aos conselheiros que estão deixando os 7 

seus cargos e parabenizou os conselheiros eleitos. Afirmou que tem valorizado os 8 

trabalhos dos Conselhos Municipais desde o seu primeiro mandato, especialmente, o 9 

Conselho de Saúde, que tem sido de fundamental importância na Gestão da Saúde. 10 

Ressaltou o bom relacionamento do Conselho de Saúde com o Governo Municipal, e 11 

afirmou que “quem sai ganhando é a população de Indaiatuba”. Em seguida, o Dr. José 12 

Roberto Destefenni destacou a participação dos conselheiros municipais de Saúde na 13 

elaboração do Plano Municipal de Saúde, quando da realização das oficinas de 14 

planejamento. O Sr. Wainer Quitzau, Presidente do Conselho Municipal de Saúde, que 15 

deixa o cargo, agradeceu aos membros do conselho a dedicação, e desejou sucesso aos 16 

novos conselheiros. Comentou ainda que a sua participação no Conselho de Saúde tem 17 

sido um aprendizado. Salientou a importância para o novo Conselho em dar continuidade 18 

aos trabalhos realizados em harmonia com os vários segmentos. Disse que sempre 19 

pretendeu ser um mediador entre o Conselho de Saúde, a Secretaria de Saúde e os 20 

demais órgãos da Prefeitura Municipal. Declarou acreditar que o principal desafio no 21 

Conselho e na gestão pública é trabalhar com o ser humano. E citou as palavras que 22 

ouviu da Dra. Zilda Arns, em um encontro realizado em Brasília: “para resolver os 23 

problemas da saúde é necessário cuidar bem das crianças, dedicando-se de corpo e alma 24 

com muito amor em todos os trabalhos”. O Sr. Wainer Quitzau solicitou ainda, ao Sr. 25 

Prefeito Municipal, o encaminhamento, ao Poder Legislativo, do projeto de alteração da lei 26 

que cria o Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, adequando-a à Resolução 333, 27 

de 04 de novembro de 2003, do Conselho Nacional de Saúde. E também um local próprio 28 

para o Conselho Municipal de Saúde e um Centro de Estudos e Pesquisas em Saúde, 29 

com acervo de informações aberto aos estudantes da área de saúde e a toda a 30 

população. 2. POSSE DOS NOVOS CONSELHEIROS: Em seguida o Prefeito Municipal 31 

deu posse aos novos conselheiros e retirou-se delegando a continuidade dos trabalhos ao 32 

Secretário Municipal de Saúde, Dr. José Roberto Destefenni, que solicitou aos novos 33 

conselheiros que se apresentassem. Todos os novos conselheiros e suplentes se 34 

apresentaram citando os respectivos nomes e as entidades que representam. O Sr. Mário 35 

Rodrigues Ramos agradeceu a oportunidade de poder ter contribuído com o Conselho 36 

nestes quatro últimos anos e saudou os novos conselheiros. O Sr. Edvaldo Furtado 37 

Apolinário felicitou os novos conselheiros e comentou a necessidade do Conselho de 38 

Saúde estimular a partcipação social através da instituição dos Conselhos Locais de 39 

Saúde. 3. ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DO PRESIDENTE DO CONSELHO: O Dr. José 40 

Roberto Destefenni prosseguiu solicitando aos membros que se manifestassem quanto 41 

à indicação dos candidatos à Presidência do Conselho. O Dr. Charlton Heston Teixeira 42 

Bressane indicou o Sr. Hugo Nelson Coggiola, que, entretanto, declinou da candidatura. 43 

O conselheiro Dr. Luiz Fernando Wolf manifestou interesse em concorrer ao cargo de 44 

presidente, e houve a indicação, pelo Sr. Hugo Nelson Coggiola e outros conselheiros 45 
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presentes, do Dr. Charlton Heston Teixeira Bressane. Não havendo interesse de outros 46 

membros, foi realizada a votação. O Dr. Luiz Fernando Wolf obteve 3 (três) votos e o Dr. 47 

Charlton Heston Teixeira Bressane, 13 (treze) votos. Sendo, portanto eleito como 48 

Presidente, o Dr. Charlton Heston Teixeira Bressane. 4. ELEIÇÃO PARA ESCOLHA 49 

DO SECRETÁRIO GERAL DO CONSELHO: Dando continuidade aos trabalhos, o Dr. 50 

José Roberto Destefenni solicitou aos conselheiros que se manifestassem quanto ao 51 

interesse em participar da eleição para o cargo de Secretário Geral. O Sr. Hugo Nelson 52 

Coggiola manifestou o seu interesse. E não havendo mais nenhuma manifestação, 53 

iniciou-se a votação. O Sr. Hugo Nelson Coggiola foi eleito por unanimidade. 5. 54 

COMISSÕES EXECUTIVA E FISCAL: O Dr. José Roberto Destefenni propôs uma 55 

reunião extraordinária para a definição das Comissões Executiva e Fiscal. E o Dr. 56 

Charlton Heston Teixeira Bressane sugeriu o dia 16 de junho de 2010, na sala de 57 

reuniões da Secretaria Municipal de Saúde, às 8h30. Sugestão acolhida por todos os 58 

presentes. 6. EXTRA PAUTA: O Sr. Wainer Quitzau observou que o mandato do atual 59 

Conselho terminará efetivamente no dia 15 de Junho de 2010 e convocou uma reunião 60 

extraordinária para esta mesma data, às 08h30, nas dependências do Plenarinho da 61 

Câmara Municipal de Indaiatuba, com o intuito de colocar em votação as Atas pendentes, 62 

bem como, a Ata da Assembleia da Eleição do Segmento dos Usuários, realizada no dia 63 

22 de Maio de 2010. A Drª. Maria Lúcia Feitosa de Lima destacou a importância da 64 

realização de cursos de capacitação dos novos conselheiros. E que está em 65 

desenvolvimento uma sequência de oficinas com material didático proposto pelo 66 

Ministério da Saúde. 7. ENCERRAMENTO: E assim, não havendo outras manifestações 67 

dos presentes, o Dr. José Roberto Destefenni, declarou o encerramento dos trabalhos, 68 

e eu, Hugo Nelson Coggiola, Secretário Geral, lavrei a presente ata. 69 

 
 
 
 
 
 

Indaiatuba, 10 de junho de 2010. 
 
 
 
 
 

DR. JOSÉ ROBERTO DESTEFENNI HUGO NELSON COGGIOLA 

PRESIDENTE 
SECRETÁRIO GERAL 
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LISTA DE PRESENÇA DOS CONSELHEIROS E CONVIDADOS NA REUNIÃO DE 
POSSE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE – MANDATO 2010 / 2012 

 
 

 

NOME 
 

ENTIDADE/ASSOCIAÇÃO 
1 Valdir de Carvalho ONG GABRIEL 

2 Maria Inês Toledo de Carvalho ONG GABRIEL 

3 Heleni Neide Fosca Coggiola Associação Recanto Campestre 

4 Maria Angélica Wolf Scachetti APAE 

5 Kelly Cristina Pazzini Secretaria Municipal de Saúde 

6 Joel Aparecido Mori Educandário Deus e Natureza 

7 Maria Terezinha S. Miqueleti Paróquia Santo Antonio 

8 Auta Aparecida Dutra Paróquia Santo Antonio 

9 Edenilson Curti Vacilotto Secretaria Municipal de Saúde 

10 Erich Garcia Secretaria Municipal de Saúde 

11 Ivonete Nabarette da Silva Sol Sol 

12 Patrícia Aparecida Jacopini Sindicato da Saúde 

13 Luiz Fernando Wolf Associação Amigos de Indaiatuba 

14 Marco A. Barroca HAOC 

15 José Maria Cruz Lima SANFLI 

16 Frederico Tertuliano Engelmann Rotary Club 

17 Guilherme Correia Jr. Associações Renais Crônicos 

18 Hugo N. Coggiola Associação Recanto Campestre 

19 Maria Lúcia F. Lima Secretaria Municipal de Saúde 

20 José Roberto Destefenni Secretaria Municipal de Saúde 

21 Nádia Cobianchi Paróquia Santa Rita 

22 Daniela Pelizzari Paróquia Santa Rita 

23 Edvaldo Apolinário Associação Amigos de Indaiá 

24 Luiz Carlos Medeiros de Paula Associação Amigos de Indaiá 

25 Mário Rodrigues Ramos C. M. S. / Associação XII de Junho 

26 Charlton Heston Teixeira Bressane Trabalhador de Saúde – APCD 

27 Wainer Quitzau Usuário / AESCI 

 
 


